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TTααξξιιδδεεύύοοννττααςς  σσττοο  ψψηηλλόόττεερροο  σσηημμεείίοο  ττοουυ  ππλλααννήήττηη,,  ττοο  ττοοππίίοο  ααπποοκκττάά  μμιιαα  δδρρααμμααττιικκήή  ααγγρριιόόττηητταα  

εεξξααιιρρεεττιικκάά  εεππιιββλληηττιικκήή  πποουυ  δδύύσσκκοολλαα  σσυυγγκκρρίίννεεττααιι  μμεε  οοττιιδδήήπποοττεε  άάλλλλοο..  TTοο  ττααξξίίδδιι  σσττοο  ΘΘιιββέέττ,,  

αακκόόμμαα  κκααιι  γγιιαα  ττοουυςς  μμηη  ββοουυδδιισσττέέςς,,  ααπποοττεελλεείί  έένναα  ππρροοσσκκύύννηημμαα..  KKααιι  δδεενν  εεννννοοοούύμμεε  φφυυσσιικκάά  μμεε  

ττηηνν  σσττεεννήή  θθρρηησσκκεευυττιικκήή  έέννννοοιιαα  ττοουυ  όόρροουυ,,  ααλλλλάά  μμεε  ττοονν  φφόόρροο  ττιιμμήήςς  πποουυ  ααπποοττεείίεειι  κκααννεείίςς  σσττοουυςς  

αασσκκηηττέέςς  ττωωνν  ααννεεμμοοδδααρρμμέέννωωνν  κκιι  ααφφιιλλόόξξεεννωωνν  κκοορρυυφφώώνν  ττωωνν  IIμμααλλααίίωωνν..  ΣΣεε  ααυυττόό  ττοο  ττααξξίίδδιι  οο  

άάννθθρρωωπποοςς  έέρρχχεεττααιι  ααννττιιμμέέττωωπποοςς  μμεε  ττοονν  εεααυυττόό  ττοουυ..  HH  μμοορρφφέέςς  ττωωνν  μμοοννααχχώώνν  εείίννααιι  οο  κκααττααλλύύττηηςς  

γγιιαα  ττηηνν  ππννεευυμμααττιικκήή  γγααλλήήννηη  πποουυ  σσίίγγοουυρραα  ββιιώώννεειι  οο  εεππιισσκκέέππττηηςς..  ΣΣττοουυςς  ππρρόόπποοδδεεςς  ττωωνν  

IIμμααλλααίίωωνν,,  ττοο  NNεεππάάλλ,,  ττοο  εεξξωωττιικκόό  κκρρααττίίδδιιοο  ττηηςς  ΙΙννδδιικκήήςς  υυπποοηηππεείίρροουυ,,  πποουυ  σσυυννααρρππάάζζεειι  μμεε  τταα  

ααρρχχιιττεεκκττοοννιικκάά  ττοουυ  μμννηημμεείίαα  κκααιι  ττηηνν  ζζωωννττάάννιιαα  ττοουυ..  

 

Ημέρα 1 & 2 : Αθήνα - Κατμαντού   
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το 
Κατμαντού.                                                                    
Άφιξη στη πρωτεύουσα του Νεπάλ, νωρίς το 
πρωί. Μετά τις διατυπώσεις, μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. Μετά την εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο μας, θα ξεκινήσουμε για μία 
ξενάγηση στην γοητευτική πόλη κατά την 
οποία βλέπουμε εξωτερικά τα ανάκτορα της 
Βασιλικής οικογένειας,  τη πλατεία Ντάρμπαρ 
με τους ναούς στολισμένους από 
εντυπωσιακές παραστάσεις του Ινδουιστικού 
Πανθέου, και το σπίτι της ζωντανής θεάς 
Κουμάρι Γκαμ. Στην συνέχεια 
κατευθυνόμαστε στο βουδιστικό ναό 
Σουαγιαμπουνάθ για να θαυμάσουμε τον 
ομώνυμο ναό και την όμορφη θέα της πόλης  
από τον λόφο 
Ημέρα 3: Κατμαντού                                                                                           
Η σημερινή μας ξενάγηση θα ξεκινήσει με το 
θρυλικό Μποτνάθ και την στούπα του, που 

θεωρείται από τις μεγαλύτερες του κόσμου 
και θα συνεχίσουμε με την  μεσαιωνική πόλη 
Μπαντγκαόν. Η επίσκεψη μας θα 
ολοκληρωθεί με τον σημαντικότερο 
ινδουιστικό ναό του Πασουπατινάθ, χτισμένο 
στις όχθες του ποταμού Μπαγκμάτι,. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το δείπνο μας. 
Ημέρα 4: Κατμαντού                                                                                          
Πρωινή επίσκεψη στο Πατάν, αλλιώς «πόλη 
της ομορφιάς» που εντυπωσιάζει με την 
αρχιτεκτονική της.. Aργότερα επίσκεψη στο 
Εθνικό Κέντρο Χειροτεχνίας  για να 
παρακολουθήσουμε τον τρόπο κατασκευής 
των διαφόρων χειροτεχνημάτων Το βράδυ 
μεταφορά σε Νεπαλέζικο εστιατόριο, όπου 
θα δειπνήσουμε παρακολουθώντας 
παραδοσιακούς χορούς. 
Ημέρα 5: Κατμαντού - Λάσα                                                              
Αναχώρηση αεροπορικώς για τη θρυλική 
Λάσα, τη πρωτεύουσα του Θιβέτ, μία πόλη 



 

 

που ακόμη και σήμερα, παρόλο τον εμφανή 
εκμοντερνισμό της, συνεχίζει να γοητεύει το 
ταξιδιώτη με το μοναδικό της χαρακτήρα. Το 
υπόλοιπο της ημέρας μας είναι ελεύθερο για 
ξεκούραση και προσαρμογή στο υψόμετρο 
του οροπεδίου του Θιβέτ (3600 μ.). 
Ημέρα 6:  Λάσα                                                                                                  
Oλόκληρη η μέρα είναι αφιερωμένη στην 
εξερεύνηση του συμβόλου του Θιβέτ, τη 
θρυλική Ποτάλα, το παλάτι που αποτέλεσε 
από το τέλος του 17ου αιώνα την έδρα των 
Δαλάι Λάμα, των θρησκευτικών και πολιτικών 
ηγετών του Θιβέτ και που σήμερα αποτελεί το 
σύμβολο της περιοχής. Tο απόγευμα η 
επίσκεψη στον ιερό ναό Tζοκάνγκ, με το 
σημαντικότερο άγαλμα του Βούδα για το 
Λαμαϊσμό που χρονολογείται από τον 7ο 
αιώνα καθώς και της πλατείας Μπαρκόρ που 
τον περιβάλει κλείνει μία μέρα με δυνατές 
συγκινήσεις. 
Ημέρα 7:  Λάσα                                                                                
 Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στα 
μοναστήρια Nτρεπούνγκ και Σέρα που πέρα 
από την απαράμιλλη θιβετιανή 
αρχιτεκτονική τους έχουν ξεχωριστό 
ενδιαφέρον διότι αποτελούν τη ζωντανή 
συνέχιση της θρησκευτικής παράδοσης του 
μοναστικού τάγματος της Γκελούκπα με τους 
εκατοντάδες μοναχούς τους. Το απόγευμα 
μας περιμένει η διάσημη Νορμπουλίνκα, 
θερινή κατοικία του τελευταίου Δαλάι Λάμα 

από όπου και απέδρασε για την Ινδία τα 
ταραγμένα χρόνια της δεκετίας του '50. 
Ημέρα 8:  Λάσα                                                                                                 
Oλοήμερη εκδρομή στην Ιερή λίμνη Γιαμντρόκ 
Τσο, μία από τις τρεις συνολικά στο Θιβέτ, με 
έκταση 621 τ.χλμ. Βρίσκεται περίπου 100 χλμ 
Νοτιοανατολικά της Λάσα και το τοπίο της 
είναι μοναδικό. Μέσα στη λίμνη υπάρχουν 
γραφικά νησάκια και μάλιστα σε κάποια 
απ’αυτά, παλιότερα έδρευαν Βουδιστικά 
Μοναστήρια. Επιστροφή στη Λάσα, για το 
δείπνο και διαμονή μας.   
Ημέρα 9:  Λάσα - Κατμαντού  – Ποκάρα                                                                                
Αφήνοντας πίσω μας το Θιβέτ, θα πετάξουμε 
πολύ νωρίς το πρωί, για το Κατμαντού.  
Μετά τις διατυπώσεις στο αεροδρόμιο, 
αναχωρούμε οδικώς για την γραφική Ποκάρα 
στις πλαγιές των Iμαλαϊων. Άφιξη και χρόνος 
ελεύθερος για να απολαύσουμε το ήρεμο 
τοπίο.   
Ημέρα 10:  Ποκάρα - Κατμαντού                                                                             
Η πρωινή μας ξενάγηση μας αποκαλύπτει μια 
όμορφη πόλη που περιβάλλεται από υπέροχη 
φύση ενώ η βαρκάδα μας στη λίμνη της με τη 
επιβλητική κορυφή των Ιμαλάϊων, Αναπούρνα 
να δεσπόζει στο τοπίο είναι το λιγότερο 
απολαυστική. Το απόγευμα επιστροφή στο 
Κατμαντού.                                                 
Ημέρα 11: Κατμαντού - Αθήνα 

Νωρίς το πρωί, μεταφορά στο αεροδρόμιο 
για την πτήση μας, με ενδιάμεσο σταθμό για 
την Αθήνα.  

 
Το Cosmorama σας προσφέρει: 
• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης.  
• Διαμονή σε Πολυτελή Ξενοδοχεία 5* στη Κατμαντού, 4* sup στη Λάσα & τη Ποκάρα  
• Ημιδιατροφή καθημερινά  
• Ξεναγήσεις, μεταφορές, εκδρομές όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
• Είσοδοι στα διάφορα αξιοθέατα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
• Έμπειροι τοπικοί  αγγλόφωνοι ξεναγοί 
• Έμπειρος Έλληνας Αρχηγός / Συνοδός της εκδρομής  
• Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο 
• Φιλοδωρήματα  
• Ταξιδιωτική Ασφάλεια & Ασφάλεια Αστικής ευθύνης 
• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  
• Τσάντα  “Cosmorama” 

 

 
∆εν περιλαµβάνονται: 

• Φόροι Αεροδρομίων Ελλάδος και Εξωτερικού & Βίζα Νεπάλ και Κίνας  (Θιβέτ)  
 
 
Ταξιδιωτικά έγγραφα: 

• Απαραίτητο το διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ και 4 έγχρωμες πρόσφατες 
φωτογραφίες για τη Βίζα Νεπάλ και Κίνας. 


